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Ata da Sexta Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Macaparana, primeiro período do 
ano de 2019. Aos dias 18 de março de 2018 em Macaparana, Estado de Pernambuco no Salão 
da Casa Dr. Benjamin Mariz localizada na Av. João Francisco N° 110 onde se encontra 
instalada a Câmara de Vereadores deste Município. Ali às dez horas encontra-se presente o 
Exmo. Sr. Josias Alexandre Alves da Silva, Presidente da supramencionada Câmara de 
Vereadores, presentes também se encontram os Exmos. Srs. Vereadores Jones Fernando de 
Lima Moura e Carlos Vangel Tavares Pessoa, Io e 2o secretários da mesa da Câmara 
respectivamente. Bem como os demais pares: José Aguinelo de Arruda Filho, Ricardo 
Alexandre Xavier Coutinho da Silva, Maria do Socorro Nascimento Silva, José Ivaldo 
Brandão de Morais, Jailton Marcelo de Sousa e Adaias Lucena dos Santos JR. Notando que a 
maioria dos vereadores estavam presentes no recinto da sessão o Exmo. Sr. Presidente Josias 
Alexandre Alves da Silva deu início aos trabalhos solicitando a leitura de um trecho bíblico, e 
a leitura da Ata anterior a qual foi colocada em discussão e depois em votação e assim 
aprovada por unanimidade e dá prosseguimento à sessão determinando que o Io Secretário 
faça a leitura das proposições: Apresentado o Projeto de Lei n° 04/2019 de autoria do 
vereador Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva que autoriza o Chefe do Poder 
Executivo e Legislativo municipal a conceder um dia de folga remunerada aos servidores 
efetivos, contratados e comissionados, em conseqüência de seus respectivos aniversários e dá 
outras providências. Enviado para as Comissões o Projeto de Lei n° 03/2019 de autoria do 
vereador Jones Fernando de Lima Moura, que cria o “Projeto Semear” no âmbito do 
município de Macaparana e dá outras providências. Vereador Jones Fernando disse que na 
semana passada teve a grata satisfação de apresentar este projeto de lei. O Governo de Estado 
de Pernambuco tem um programa idêntico ou muito parecido com este onde todos os anos há 
uma vasta distribuição de sementes de milho e feijão. Vários municípios tem o interesse de 
procurar o IPA para requerer estas sementes para distribuir entre os trabalhadores rurais dos 
seus municípios. Esta lei dá a oportunidade para o chefe do poder executivo implantar o 
âmbito do município, independentemente de quem seja o prefeito, para que todos os anos a 
prefeitura, justamente neste período que antecede o plantio no município. A categoria dos 
agricultores é muito sofrida, que tem dificuldades no dia a dia, inclusive em comprar 
sementes de milho e feijão para plantar, como também as suas ferramentas de trabalho. 
Enviado para as Comissões Projeto de Resolução n° 003/2019 de autoria do vereador Ricardo 
Alexandre Xavier Coutinho da Silva, que denomida Vereador Luiz Carlos de Oliveira Araújo, 
o Auditório da Câmara Municipal de Macaparana. Requerimento n° 16/2019 de autoria do 
vereador Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, solicitando Voto de Aplauso para o Sr. 
José Marcos Felinto de Lima, popularmente conhecido como “Marcos de Raul”, organizado e 
idealizador do Bloco “Gaviões da Folia” o qual foi fundado em 2009. Durante estes dez anos 
o bloco vem recebendo cada vez mais o apoio popular e vem desfilando com grandes 
multidões pelas ruas da nossa cidade. Vereador Ricardo Alexandre diz que acredita ser mais 
do que justo este voto de aplauso pela dedicação que o mesmo vem demonstrando a cada ano. 
O mesmo foi fundado no ano de 2009 no intuito de não ter custos para os foliões e de lá para 
cá vemos um bloco com muito sucesso. Este ano tivemos um recorde de foliões nas ruas. 
Colocado em votação o Requerimento n° 16/2019 foi aprovado por unanimidade. O fundador 
do Bloco Marcos Felinto agradece a todos que direta e indiretamente contribuem para a 
realização deste décimo segundo desfile do bloco citando o nome de todos que contribuíram. 
Todos estão de parabéns, principalmente os foliões que aceitaram o convite para dar 
continuidade a esta brincadeira de carnaval no nosso município, só tem a agradecer a todos.
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Requerimento n° 18/2019 de autoria do vereador Adaias Lucena dos Santos JR, solicitando 
Voto de Aplauso para a Prefeitura Municipal de Macaparana e toda a equipe envolvida na 
realização do Carnaval 2019 em nossa cidade. Vereador Adaias JR diz que de um modo geral 
foi um bom carnaval sem maiores complicações. Então parabeniza todos os envolvidos na sua 
realização pela contribuição para que fosse realizada esta grande festa, em especial a 
população macaparanense que saíram de suas casas e foram para as ruas brincar e se divertir. 
Na ocasião o vereador José Aguinelo parabeniza pelo requerimento e toda a equipe que se 
dedicaram em fazer o carnaval de Macaparana, pois como havia se falado antes, a prefeitura 
não teria condições de realiza-lo. Colocado em votação o Requerimento n° 18/2019 foi 
aprovado por unanimidade. Requerimento n° 19/2019 de autoria do vereador Adaias Lucena 
dos Santos JR, solicitando Voto de Aplauso para o Projeto Atleta Campeão de Macaparana 
por ser «campeão invicto da Copa Camutanga de Futsal sub 17. Vereador Adaias JR diz que 
mais uma vez a cidade de Macaparana está sendo destaque fora de suas fronteiras através de 
uma maneira muito positiva que é o esporte. Na ocasião o vereador Jones Fernando diz que é 
muito justa esta proposta de voto de aplauso. Diz ficar feliz diante deste fato até porque a 
pouco tempo atrás estávamos vivenciando momentos negativos com relação ao apoio da 
prefeitura a atletas do nosso município e esta Casa se manifestou contra esta falta de 
sensibilidade do Poder Executivo no tocante a omissão de apoio aos desportistas. Vereador 
José Aguinelo parabeniza pelo requerimento, os atletas e os treinadores, pois sabemos das 
dificuldades e das barreiras, mas graças a Deus eles não desistiram, ultrapassaram as barreiras 
e trouxeram mais este título para Macaparana. Vereador Ricardo também parabeniza pela 
iniciativa deste requerimento, ao professor Beto e sua equipe e aos jovens atletas por levarem 
o nome de Macaparana para outras cidades e conseguirem esta credibilidade no esporte. 
Espera que os mesmos continuem tendo incentivo para continuar levando o nome da cidade 
através do esporte. Colocado em votação o Requerimento n° 19/2019 foi aprovado por 
unanimidade. Convidado à tribuna o professor Beto agradece primeiramente a Deus por esta 
conquista, agradece também aos atletas presentes pelo empenho nesta competição, a 
Prefeitura Municipal pelo apoio dado com transporte e alimentação, pois sabemos que as 
dificuldades são grandes para uma competição de alto nível como esta que contou com a 
participação de quarenta cidades e Macaparana conseguiu ser campeão invicto na categoria 
sub 17. Aprovado por unanimidade o Requerimento n° 20/2019 de autoria da vereadora Maria 
do Socorro Nascimento Silva, solicitando Voto de Aplauso como uma homenagem justa e 
merecido reconhecimento da Comunidade católica de Macaparana, ao Revmo. Pe. Tadeusz 
Pabis que no dia 13 de fevereiro do ano de 2005 na Matriz de Nossa' Senhora do Amparo 
tomou-se administrador paroquial da cidade de Macaparana-PE. Requerimento n° 21/2019 de 
autoria do vereador Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, solicitando ao Exmo. 
Senhor Prefeito Maviael Francisco de Moraes Cavalcanti e Senhor Romildo Francisco d 
Cruz, fiscal de Tributos, informações a respeito da construção da quadra poliesportiva d 
distrito de Lagoa Grande/Nova Esperança, o motivo da paralização da obra, a previsão do se 
retomo e a conclusão da mesma. Vereador Ricardo diz que a obra da quadra do distrito d 
Lagoa Grande está paralisada, obra que começou na gestão passada e hoje não tem ne* 
cinqüenta por cento da obra concluída. Por isso solicita informações sobre a mesma, o motiv 
pelo qual está paralisada e a previsão de retomo, pois vê uma grande desvalorização dos 
desportistas aqui do município. Colocado em votação o Requerimento n° 21/2019 foi 
aprovado por unanimidade. Requerimento n° 22/2019 de autoria do vereador Carlos Vangel 
Tavares Pessoa, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Maviael Francisco de Moraes
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Cavalcanti e Senhor Romildo Francisco da Cruz, fiscal de Tributos, informações a respeito da 
construção da quadra poliesportiva do distrito de Paquevira, o motivo da paralização da obra, 
a previsão do seu retomo e a conclusão da mesma. Vereador Carlos Vangel diz que sabemos 
que as obras das quadras estão todas paradas a quase três anos e vemos hoje a importância 
dentro do município da prática de esportes, inclusive hoje tivemos um exemplo nesta Casa 
que foram os atletas que venceram um campeonato. Temos atletas de grande qualidade em 
nossa cidade, então é importante que tenhamos também estruturas para os mesmos. Colocado 
em votação o Requerimento n° 22/2019 foi aprovado por unanimidade. Indicação n° 23/2019 
de autoria do vereador José Ivaldo Brandão de Morais, solicitando ao Exmo. Sr. Prefeito 
Maviael Francisco de Moraes Cavalcanti, que determine ao setor competente que realize a 
restauração da sala de nebulização da Unidade Mista Joaquim Francisco. Vereador José 
Ivaldo diz que esta é uma solicitação de muitos macaparanenses que necessitam deste serviço. 
Meses atrás já alertou ao prefeito e também a secretária de saúde, inclusive a ideia era que a 
sala de nebulização fosse para outro local mais confortável e arejado, pois o que está qualquer 
pessoa pode ver que não é um local adequado. Na ocasião o vereador Ricardo parabeniza pela 
indicação, pois é fato que sempre ouve falar é sobre esta questão da nebulização, inclusive um 
funcionário lhe falou que esta é uma questão humana. É uma falta de gestão muito grande, 
uma falta de responsabilidade que os gestores vêm cometendo com as famílias. Vereador 
Vangel também parabenizou pela Indicação, pois esteve no hospital e pode ver a estrutura da 
sala de nebulização que só existe um ponto de oxigênio para suprir as varias crianças que 
precisam de atendimento. Colocada em votação a Indicação n° 23/2019 foi aprovada por 
unanimidade. Requerimento n° 23/2019 de autoria do vereador Ricardo Alexandre Xavier 
Coutinho da Silva, solicitando ao Exmo. Senhor Prefeito Maviael Francisco de Moraes 
Cavalcanti e Senhor Romildo Francisco da Cruz, fiscal de Tributos, que envie para pleno 
conhecimento desta Casa Legislativa Municipal, informações a respeito de uma construção, 
conforme fotos anexas, que está situada em cima do banheiro público na Rua Manoel 
Coutinho no Distrito de Pirauá, cópia da licença da construção, termo de doação do terreno 
(banheiro público) aprovado pela Câmara Municipal e IPTU em nome do suposto 
proprietário. Vereador Ricardo diz que foi procurador por muitas pessoas falando a respeito 
desta tal construção. Foi averiguar e realmente é um absurdo, um bem público onde nele fo* 
feita uma construção totalmente irregular que pertence ao irmão do vereador Marcelo. Devido 
a esta situação faz as solicitações citadas, pois mesmo que esteja em péssimas condições é do 
povo, é um local público. Na ocasião o vereador Marcelo diz que não tem nada a ver com este 
caso, se foi dado este especo a ele, então não é ninguém para questionar. Cabe ao prefeito é 
aos órgãos competentes tomar as providências cabíveis. Vereador Jones Fernando diz que 
lamentável que a prefeitura tente resolver o problema de uma pessoa causando um problema 
maior. Não é contra o prefeito querer doar terreno publico para construção de casa, mas que b 
mesmo seguisse a lei e doasse através de projeto de lei enviado para esta Casa. Vereado 
Vangel diz que é muito a favor do que é certo e se este caso não for correto tenha certeza não 
aprovará uma situação desta seja com quem for. Se existem terrenos para serem doados que 
seja feita através de projeto de lei, inclusive a própria prefeitura já errou quando construiu 
aquele banheiro em cima de uma calçada. Colocado em votação o Requerimento n° 23/2019 
foi aprovado por unanimidade. Requerimento n° 24/2019 de autoria dos vereadores Jailton 
Marcelo, Paulo Silva e Jones Fernando estava em pauta, mas devido a ausência do vereador 
Paulo Silva o mesmo foi deixado para ser deliberado na próxima sessão. Indicação n° 31/2019 
de autoria do vereador José Aguinelo de Arruda Filho, solicitando ao Exmo. Sr. Secretário
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Municipal de Esportes, José Iranilton de Santana, que agilmente adiante a reforma do Ginásio 
de Esportes Cirão. Vereador José Aguinelo diz que se preocupa muito com a situação das 
nossas quadras de esportes, principalmente o Cirão que é referencia no município e não pode 
de maneira nenhum ficar desativada. Diz que já procurou algumas vezes o Secretário para 
falar sobre isso e para buscar respostas sobre os questionamentos da população, 
principalmente os desportistas. A Copa Bairro irá começar e não será possível realizá-la no 
Cirão como no ano passado, então pede que o secretário se dedique na recuperação ao menos 
do Cirão. Na ocasião o vereador Ricardo diz que esta questão da reforma do Cirão tem sido 
muito cobrada nesta Casa e vemos uma negligência muito grande por parte desta gestão 
principalmente por ser uma reforma simples que em dois anos não tiveram competência para 
isso. Indicação n° 32/2019 de autoria do vereador José Aguinelo de Arruda Filho, solicitando 
ao Exmo. Sr. Secretário Municipal de Obras, Ricardo de Arruda Lira, que coloque piçarro nas 
ruas da Avenida Beira Rio que ficam às margens do rio. Vereador José Aguinelo diz que esta 
solicitação é um paliativo para amenizar a situação daquelas ruas, pois o ideal era que fossem 
construídos calçamentos. O acesso às ruas estava normal, mas vieram as chuvas e deixou a 
situação ruim para os moradores. Na ocasião o vereador Ricardo diz que fez uma postagem 
em uma dessas ruas e teve muitos comentários sobre a situação delas, então sugere que seja ao 
invés de solicitar que seja colocado piçarro por pó de brita que tem um resultado melhor. 
Vereador Vangel parabeniza pela solicitação e diz que o ideal e'que seja construídos 
calçamentos, pois o piçarro não resiste as chuvas pelo fato dessas ruas serem ladeiras. 
Vereador Jailton Marcelo também parabeniza pela indicação porque a partir do momento que 
o mesmo se preocupou com o bem estar da população, fazemos um grande trabalho. Diz que 
seria bom que fosse colocado piçarro, mas concorda que fazer o calçamento seria melhor. 
Colocadas em votação as indicações n° 31 e 32/2019 foram aprovadas por unanimidade, j  
Indicação n° 33/2019 de autoria do vereador Jones Fernando de Lima Moura, solicitando ao /  
Exmo. Senhor Prefeito Maviael Francisco de Morais Cavalcanti, no sentido de que o mesmo í 
direcione esforços e junto aos seus setores competentes adote as devidas providências no \  
sentido de proceder a aquisição de um terreno, que seja de preferência situado próximo a<\  ̂
Creche Professora Maria das Graças Guedes de Andrade, destinado para a construção de uma.V^ 
nova escola da rede pública municipal de ensino infantil e fundamental I, para receber u  
especialmente as crianças moradoras da Vila da Cohab, Distrito Industrial (Cirão) e/-A 
Loteamento Terra Prometida. Vereador Jones Fernando diz que a partir do próximo ano 
município ficará responsável também pelo ensino fundamental II. No município existem 
apenas três escolas para atender estudantes desta faixa de escolaridade e ficará carente d<; 
local para abriga-los, então faz esta solicitação ao prefeito do município, uma vez que aquelí 
área comporta a Vila da Cohab, o Bairro Cirão, a Terra Prometida e com proposta de 
ampliação habitacional nessas proximidades. A construção desta escola naquela região com 
certeza iria proporcionar as mães uma sensação de tranqüilidade porque seus filhos não 
precisariam estar diariamente andando nas ruas de Macaparana dentro de um ônibus. 
Colocada em votação a Indicação n° 33/2019 foi aprovada por unanimidade. Indicação n° 
35/2019 de autoria do vereador Ricardo Alexandre Xavier Coutinho da Silva, solicitando ao 
Exmo. Sr. Prefeito Maviael Francisco de Moraes Cavalcanti e ao Secretário de Infraestrutura 
Ricardo Arruda, que faça a recuperação dos reservatórios de água do Sítio Pá-Seca, pois o 
mesmo se encontra com várias rachaduras, devido a esses problemas estruturais o reservatório 
vem armazenando pouca água, Que infelizmente não é o suficiente para o abastecimento das 
famílias que residem naquela comunidade. Devido a este acontecimento muitas famílias vêm
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desde o mês de novembro sem ter se quer uma ‘gota’ D’água em suas torneiras. Vereador 
Ricardo diz que “água é vida e ninguém pode viver sem”. A vazão de água na Fonte do 
Menino Deus é grande, mas por pura negligência, irresponsabilidade e falta de compromisso 
com o povo, a maioria da população em Pá Seca vem sofrendo com a falta de água desde o 
mês de novembro pelo fato do reservatório estar todo trincado. Colocada em votação a 
Indicação n° 35/2019 foi aprovada por unanimidade. Projeto de Lei n° 02/2019 de autoria do 
vereador Jones Fernando de Lima Moura que denomina o prédio da Prefeitura Municipal de 
Macaparana e dá outras providências. Vereador Jones Fernando diz que se apega às palavras 
de vereadores que dizem estar nesta Casa votando de acordo com a sua consciência e não de 
acordo com lideres políticos ou questão partidária. Estranha a ausência dos vereadores Paulo 
Silva e Antonieta Cristina, uma coincidência muito grande, justamente no dia em que este 
projeto*entrará em votação. Reforça novamente quem foi Dona Anita Moraes, a matriarca de 
Macaparana, principalmente para os mais pobres e mais humildes numa época em que saúde e 
educação era apenas para os senhores de engenhos e seus filhos. Também representa de forma 
muito positiva as mulheres de Macaparana justamente no mês que comemoramos o mês da 
mulher, então é mais que merecida que esta Casa legislativa por unanimidade preste uma 
homenagem a esta mulher. Colocado em votação o Projeto de Lei n° 02/2019 foi aprovado por 
unanimidade. Na seqüência o Presidente faculta a palavra aos vereadores no tema livre da 
sessão: Vereador Jailton Marcelo diz que não poderia ser contra este projeto de lei porque 
conviveu com Dona Anita de perto. Sempre foi bem recebido e acolhido pela mesma e sente 
gratidão por isso. Está com a sua consciência limpa, sabe que fez a coisa certa e não votou 
favorável a este projeto sob pressão, apenas pela sua consciência. Parabeniza aos jogadores 
campeão presentes nesta Casa por chegarem onde chegou e por levar o nome da nossa cidade 
para fora. Vereador Adaias JR diz que foi realizada no distrito de Pirauá a décima Trilha / 
Motorisco, foi um evento muito bom com a presença de pessoas de diversas localidades do 
Estado de Pernambuco e Paraíba que conheceram o potencial turístico que o distrito tem, 
então foi e tem sido muito importante a realização deste evento. Vereador Jones Fernando 
primeiramente agradece a todos os vereadores da sua base que desde o inicio quando teve a 
ideia de apresentar este projeto de lei dando nome a prefeitura municipal de Macaparana 
“Paço Prefeita Anita de Moraes Andrade” se prontificaram a apoia-lo. Deixa o seu 
reconhecimento e gratidão aos vereadores JR, Jailton Marcelo e José Aguinelo que também/^ 
votaram favorável a esta matéria. Estranha a ausência dos vereadores Paulo Silva e Antonieta 
Cristina, não quer julga-los, mas durante a tramitação deste projeto recebeu alguns pedidos 
para que fosse retirado da pauta de votação e trocar o nome da homenageada pelo nome de 
outra pessoa daqui da cidade. Ficou sabendo também que o sobrinho do prefeito articulou 
com algumas pessoas da base do prefeito oferecendo algo em troca para que os mesmos 
votassem contra, então deixa registrado o seu repúdio a este cidadão. Registra os seus 
agradecimentos à família do Doutor Silvio Mariz pelo convite para participar do seu 
aniversário de noventa anos, para quem não conhece, o mesmo junto com seu pai Sr. Severino 
Mariz e Benjamin Mariz foram os fundadores da Usina Central Nossa Senhora de Lourdes.
Diz que as quadras esportivas de Lagoa Grande e Paquevira estão paradas com menos da 
metade das suas obras concluídas, a quadra de Pirauá também está em precária situação, o 
nosso ginásio de esportes Cirão encontra-se fechado e inutilizado tudo por falta de 
competência. Macaparana vive um momento de retrocesso, com obras simples paradas, 
principalmente de recuperação de calçamentos err diversas ruas da cidade. O povo de Pá Seca 
estão sem água mesmo tendo água em abundancia porque o reservatório esta vazando e
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estragando a água. Vereador José Aguinelo convida toda a população para prestigiar a 
abertura da Copa Bairro quando a mesma também será iniciada e quem tem sido atualmente 
um dos principais campeonatos de salão do município, contando sempre com cada vez mais 
participantes, com pessoas que estão lá comercializando seus produtos, então é um evento que 
além de trazer lazer também proporciona geração d* renda e isso o deixa muito feliz. Fala 
sobre a sua solicitação de transmitir as sessões da Câmara Municipal na rádio mas que o 
Presidente ainda não se manifestou sobre o assunto. Diz ao vereador Jones Fernando que não 
foi procurado por ninguém em relação a votação do seu projeto e não tem conhecimento de 
que alguém foi. que o vereador prove antes de falar ou insinuar uma coisa dessa. Não vota de 
acordo com pariido político, vota de acordo com a sua consciência. Se Dona Anita foi uma 
pessoa de boa conduta, foi prefeita e vereadora, então não tem motivos para votar contra. Diz 
que foi informado que no próximo dia vinte e cinco deste mês as obras de calçamento serão 
iniciadas na cidade iniciando na Terra Prometida e torce muito para que aconteça. Não se 
pode segurar uma cidade sem buracos devido a COMPESA que faz os consertos dos canos e 
deixa buracos e mais buracos pelas ruas. O Presidente Josias responde o questionamento do 
vereador sobre as transmissões das sessões na rádio dizendo que a rádio cobra uma quantia, 
mas por lei a Câmara não pode arcar com este custo. Vereador Ricardo Alexandre fala sobre a 
infraestrutura na cidade que está defasada. Moradores estão plantando milho nos buracos das 
ruas, pés de milhos já grandes. Diz que esteve em Pá Seca na Escola Mínima Paulo Fernando 
Cavalcante de Moraes Sobrinho e em mais de dois anos a mesma nem se quer recebeu uma 
pintura. Já fez indicações sobre o muro e o telhado da mesma que hoje se encontra do mesmo 
jeito. Sobre o calçamento da Terra Prometida diz que nas primeiras chuvas que teve o mesmo 
se dissolveu todo, então acredita que tem muita coisa errada atrás disso. Diz que um dos 
males que vê nessa gestão é a falta de compromisso com a administração pública. São ruas 
esburacadas, quadras precisando de reformas e faltando ser concluídas, falta de compromisso 
com os desportistas. São mais de dois anos e não vimos uma obra se quer ser inaugurada. A 
saúde da cidade está literalmente em crise, o hospital faltam medicamentos, sem cirurgias, a 
sala de nebulização precisando de reforma, como foi solicitado hoje pelo vereador José 
Ivaldo. Falta apoio à população na questão do falta de assistência por parte da secretaria de 
assistência social que muitas vezes nega aiuda. para quem procura. Tudo isso que vem 
acontecendo na cidade é falta de competência por parte do prefeito e seus secretários. Fala 
sobre falsas notícias, de pessoais querer se aproveitar de um fato isolado para fazer 
politicagem, onde tem um áudio do vereador Marcelo mandando espalhar uma falsa notícia, 
atitude muito feia e antiética da parte do vereador que se diz uma pessoa que trata bem e se dá 
bem com todo mundo. Em seguida o Presidente íosias Alexandre Alves da Silva agradeceu a 
presença de todos, encerrou a presente sessão e marcou a próxima para o dia 25 de março de 
2019, na mesma hora no mesmo local sàlvQ motivô  de força mgior. Depois mandou lavrar a 
ata que lida e achada conforme todos^^ve^^trÇ^E ^ s e n t^ se^Rn^Tnente com a Secretária

drigues de
íe loa^er  
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